
 

 

4G DTU Datöverföringsmodul 

BRUKANVISNING 

 

 

 

Vänligen läs denna bruksanvisning ordentligt före användning 

Behåll denna bruksanvisning på ett säkert ställe 



Instruktioner om användarsekretess 

Vi tar din sekretess på allvar och lovar att informera dig om hur vi använder dina personuppgifter. 

Användarnas personuppgifter, som e-postadresser och hemadresser, kommer att laddas upp till molnet efter att vi 
har fått ditt tillstånd. Vi arbetar hårt för att skydda din datasäkerhet. 

 

Beskrivning 

 Tar emot datasignaler från molnservern och överför dem till huvudenheten. 

 Tar emot datasignaler från huvudenheten och överför dem till molnservern. 

 DTU kan fjärruppgraderas via molnservern. 

 LED-lampan visar DTU-status och mobilnätets signalstatus. 

 

Tekniska specifikationer 

DRIFTSPÄNNING: DC 80 V~26 V (Rekommenderat värde 12 V) 

DRIFTSSTRÖM: Max. återkommande topp 1 A, genomsnittlig standby-ström 40 mA, viloström 3 mA 

TEMPERATUR OMRÅDE: Driftstemperatur: -30 ℃~+70 ℃; Lagringstemperatur.:-40 ℃~+85 ℃ 

FUKTBESTÄNDIGHET: IPX0 

RS485 KOMMUNIKATIONSHASTIGHET: Upp till 10 Mbps 

RS485 ANTAL NODER: Upp till 32 noder 

LED-INDIKATORLJUS: 6 lampor: strömindikator, nätverksfelindikator, kommunikationsindikator, 
signalindikator (stark-mellan-svag) 

DIMENSION (L × B × H): 90 mm × 56 mm × 23 mm 

 

Installation 

 Det finns en magnet på baksidan av modulen. Den kan installeras inomhus eller utomhus, och bör undvika 
direkt solljus. 

 Skanna följande QR-koden för att ladda ner appen. 

 

  



Funktionell beskrivning 

 

① LED-strömindikator: lyser när strömmen är påslagen; 

② LED-felindikator: lyser när det inte går att kommunicera 
med server, moderkort eller basstation; 

③ LED-kommunikationsindikator: lyser vid normal 
kommunikation med servern; blinkar vid pågående 
kommunikation; släcks när kommunikationen misslyckas; 

④ ⑤ ⑥ LED-signalindikator: Stark-Mellan-Svag: 

⑥ lyser: svag signal; 

⑤ ⑥ lyser: mellan signal; 

④ ⑤ ⑥ alla lyser: stark signal; 

④ ⑤ ⑥ alla släcks: misslyckad kommunikation. DTU kan 
inte ansluta till basstation, SIM-kort eller antennproblem. 

⑦: antenn, för att skicka eller ta emot signaler. 

 

Kontoinloggning 

Använd e-postadress och lösenord för att registrera dig, logga in eller återställa lösenordet. 

 

1. Konto-registrering: För att registrera ett konto, klicka på ① (Fig.1) för att gå till gränssnittet för kontoregistrering, 
fyll i relevant information och klicka på ②  för att få en verifieringskod. När du har fyllt i 
ansökningsinformationen klickar du på ③ för att läsa detaljerna om sekretesspolicyn, sedan klickar du på ④ för 
att godkänna, och klicka på ⑤ för att slutföra registreringen. 

Observera att verifieringskodens giltighetstid är 15 minuter. Vänligen fyll i verifieringskoden inom 15 minuter, 
annars måste du begära en ny. 

2. Logga in: Följ instruktionerna på sidan (Fig.1), ange din registrerade e-postadress och lösenord, klicka på ⑥ och 
gå till enhetslistan; 

3. Glömt lösenord: Om du har glömt ditt lösenord, klicka på ⑦ (Fig.1) för att gå till gränssnittet för Glömt lösenord 
(Fig.3). Följ instruktionerna på sidan, fyll i relevant information, klicka på ⑧ för att få verifieringskoden från din 
e-post, klicka på ⑨ för att bekräfta, och lösenordsåterställningen är klar. 

Fig.2 Gränssnitt för Kontoregistrering Fig.1 Inloggningsgränssnitt Fig.3 Gränssnitt för Glömt lösenord 



Lägg till enhet 

Efter inloggning visas Gränssnitt för Min enhet (Fig.4). Följ instruktionerna för att lägga till DTU. 

 

Skanna WF/SN-koden och IMEI-koden enligt appens instruktioner för att binda enheten. 

 

 

Fig.5 Den vänstra menyn Fig.4 Gränssnitt för Min enhet Fig.6 Gränssnitt för Lägg till enhet 

Fig.7 Gränssnitt för Bind enhet Fig.8 Skanningsgränssnitt Fig.9 WF/SN-streckkod 



 

 

Enhetshantering 

Instruktioner för enhetshantering är som följande: 

 

 

Fig.10 Skanna IMEI-kod Fig.11 Gränssnitt för Bind enhet klart Fig.12 Enhetens huvudgränssnitt 

tillbaka 

Varning Visar aktuellt drift-
läge 

Klicka för att justera 
måltemperaturen. 

Visar väder för de 
senaste tre dagarna. 

Fig.40 Gränssnitt för Menyn på högra sida Fig.39 Enhetens huvudgränssnitt 



 

 

IKON NAMN FUNKTIONER 

 
ON/ OFF Klicka för att slå på/av enheten 

 

Tyst-läge är 
avstängt 

Visar att tyst-läge är avstängt, klicka för att aktivera tyst-läge 

 

Tyst-läge är 
påslaget 

Visar att tyst-läge är påslaget, klicka för att stänga av tyst-läge 

 Lägesväxling Byt mellan lägen: Kyla--Värme--Auto 

 
Kyla Visar kyl-läge, klicka för att byta drift-läge 

 
Värme Visar värme-läge, klicka för att byta drift-läge 

 
Auto Visar auto-läge, klicka för att byta drift-läge 

 
Timerinställningar Klicka för att gå till gränssnittet där du kan slå på/av och tysta timmar 

 
Felsökning Klicka för att gå till felsökningsgränssnittet 

 
Meny Klicka för att fälla ut eller dölja menyn. 

 

 

 

 

Kod: 20241008-01 

tillbaka 

Klicka för att justera 
timerinställningarna 

Klicka för att justera 
timerinställningarna 
för ljudlös 

Klicka för att 
slå på/av. 
på: grön 
av: grå 

Visar felet 

Klicka för 
att läsa 
lösningen 

Fig.43 Felsökningsgränssnitt Fig.41 Enhetens huvudgränssnitt Fig.42 Timerinställningsgränssnitt 

tillbaka 


